Aornon 1
Aeigte ot av {Fy, Fr} = 0 (01tou [ 5 eivatl ouvaptrioetg tv ¢;, p;) T0te Kat KABe ouvap-
wmon f;(F1, F2) Ba wavorotet ) oxéon {f;, f;} =0

Aoxknon 2
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eéxel duo dratnpoupeveg rmoootnteg o involution (eveéAidn). Xt ouvexela UrtoAoyiote
T1G oootnteg P = % $ podx, Py = % $ p,dy kat exppaote ug P, P, oa ouvaptnon tov
2 dlatnpoupevev rocotnNtav. TEdog kataokeudaote 1 XapAtoviavl) @G oUvaptnon)
v P, P, kat Bpeite 11§ 600 Oeped1ndelg ouxvotnteg g Kivnong.

Aoxknon 3
Katpaokeudote ) Aaykpaviiavr) evog oopatidiou rou Kiveitat edeuBepa ave otnv
EmM@Avela TOPOU (CapmpeAag) Iou napayetal aro Vv IeEPLoTPOPr) EVOG§ KUKAOU AKTi-
vag 7 yup® aro €ubeia (ouverinedn pe tov KUKAO) IoU arnexel anootaon R > r ano
TO0 KEVIPO Tou KUKAou. [lowa n Kivnon tou ocopatidiou; ZupPaivel kau 8laitepo av
R=r;



